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ZUR
VORTRAGSAUFZEICHNUNG UND VERÖFFENTLICHUNG


Frau/Herr
Name 
Institution
nachstehend „Referent/Referentin“ genannt

Veranstaltung: Name der Veranstaltung
Vortragstitel: Titel
Datum und Ort: (Zum Beispiel: 15. November 2018, Universität für Bodenkultur Wien, Universitäts- und Forschungszentrum Tulln, Konrad-Lorenz-Straße 24, 3430 Tulln oder 24.11.2020 Online –Jahrestagung der ÖBG)

Der Referent/die Referentin erklärt sich einverstanden, dass sein/ihr Vortrag auf der vorgenannten Veranstaltung in Bild und Ton („Aufnahmen“) von der Österreichische Bodenkundlichen Gesellschaft Wien (ÖBG) aufgezeichnet wird und die betreffenden Aufnahmen unentgeltlich, inhaltlich, zeitlich und räumlich uneingeschränkt genutzt, bearbeitet, vervielfältigt und veröffentlicht werden dürfen.
Die Aufnahmen können insbesondere auf Videoportalen (zB YouTube-Kanal der ÖBG), in sozialen Netzwerken sowie auf den Webseiten der ÖBG eingesetzt werden.
Der Referent/die Referentin erklärt weiters, dass er/sie Urheber/Urheberin der Vortragsunterlagen ist und für den Fall, dass im Vortrag Medien präsentiert werden (z.B. Abbildungen, Filme, Sprache, Musik), diese frei von Rechten Dritter sind bzw. für oben genannte Zwecke unentgeltlich genutzt werden können.
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